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Naloga 1:
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Naloga 2: tocke 5

Izracunaj tangento na graf funkcije f(z) = 2% + 2z v tocki = = —2.

Naloga 3: tocke 4

Glavnica naraste v treh letih pri obrestnem obrestovanju in letni obrestni meri 10% na 2662 €.Koliko je znagala

pred tremi leti?



Naloga 4: tocke 3+2+2+42

3n .
Podano je zaporedje a,, = pa—l Izra¢unaj prvih 5 ¢lenov in narisi graf. Kako je z omejenostjo in monotonostjo
n

zaporedja?



Naloga 5: tocke 4+ 2+4

V aritmeti¢nem zaporedju je tretji ¢len 20, sedmi ¢len pa je enak 8.
a) Izracunaj diferenco in dvajseti ¢len zaporedja.
b) Ali je stevilo 2015 ¢len tega zaporedja?

¢) Koliko ¢lenov moramo sesteti, da bo vsota negativna?



Naloga 6: tocke 12

Izrac¢unaj odvod funkcij:

a) f(z) =23 +4z+1 o) f(z) = r+3 e) fz) =v2zr+1

b) f(z) = xsinz ) f(z) = cos(3z) g) f(x)=e® + €?



Naloga 7: tocke 4+3+2+14

a) Na koliko nacinov se lahko posede 9 teniskih igralcev za ravno mizo? Koliko je na¢inov, ¢e morajo vse zenske in

vsi moski sedeti skupaj?

b) Na koliko nac¢inov lahko teniski trener izbere dvojico za igro mesanih dvojic, ¢e ima na voljo 5 igralcev in 4

igralke?
d) Na koliko nacinov lahko izbere mosko dvojico, ¢e eden igralec ne sme igrati?

e) Zadnji dvoboj med A in B se konca, ¢e eden izmed njiju osvoji dva zaporedna niza ali pa dobi nekdo tri nize.

Na koliko nacinov se lahko dvoboj kon¢a? Pokazi s kombinatori¢nim drevesom.

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 65
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